【報道関係各位】



シリコンスタジオ株式会社

シリコンスタジオ、SOFTSTARGAMES INC.と 『刻のイシュタリア』の台湾・香港・マカオ展開について合意

エンターテインメント業界向けにデジタルコンテンツ関連ビジネスを展開するシリコンスタジオ株式会社(本社:東京都 渋谷区、代表取締役社長:寺田健彦)と SOFTSTARGAMES INC. (本社:台湾、以下 SOFTSTAR 社)は、本日、スマートフォン向けアプリ『刻のイシュタリア』の台湾・香港・マカオでの事業展開において合意しました。本合意に伴い、 SOFTSTAR 社が『刻のイシュタリア』を台湾・香港・マカオ向けに独占提供していく予定です。

当社は『刻のイシュタリア』の英語版を配信しており、海外のユーザーの皆様にもご好評いただいております。今後、より多くのユーザーに楽しんでいただけるよう各地域への配信も検討してまいります。



■『刻のイシュタリア』とは

『刻のイシュタリア』とは、豪華製作陣が集結して開発した本格アクティブバトル RPG です。「連撃」「斬り上げ」「叩きつけ」という 3 つの攻撃方法を組み合わせることで、空中コンボ、全体攻撃、補助攻撃、スキル、オーバーロードなどの戦術性豊かたな攻撃を簡単入力で行うことができます。さらに、ユニットの強化進化、PvPバトル、レイドボス戦、騎士団(ギルド)などおなじみの要素も搭載。ボリュームたっぷりのタイトルです。



■ タイトル概要

タイトル名称 : 刻のイシュタリア ゲームジャンル : アクティブバトル RPG

動作環境 : Android2.3 以上、iOS6.0 以上 ※一部端末を除く

公式サイト : http://ishtaria-web.siliconstudio.co.jp/

価格:無料(アプリ内課金あり)

権利表記 : ©Silicon Studio Corp., all rights reserved.

■ SOFTSTAR 社について

SOFTSTAR Entertainment は台湾から世界中で大ヒットの Chinese Paladin シリーズを送り出した大手コンテンツ会社 であり、1988 年の創業以来、20 年以上アジアゲーム業界の先頭に立つ企業です。SOFTSTAR 社は SOFTSTAR Entertainment の子会社として 2014 年に設立され、台湾のユーザーに最高のエンターテインメントを提供しています。 ゲーム開発スタジオとして立ち上げられ、様々なプラットフォームで多くの賞を受賞しています。

■ 本リリースに関するお問い合わせ先

シリコンスタジオ株式会社

広報担当

Tel: 03-5488-7070

E-Mail: pr@siliconstudio.co.jp

- ※ 刻のイシュタリアは、シリコンスタジオ株式会社の登録商標です。
- ※ 記載されている企業名および商品名は、各社の商標または登録商標です。